

我市年内将建成18处高速公路超级充电站

高速开启“超充”服务时代

本报讯(记者 万红)昨天,记者从市交通委了解到,继津蓟高速温泉城服务区光储充一体化超级充电站建成运营后,日前,我市又相继在京秦高速白涧服务区、滨保高速冀津服务区、津石高速静海西服务区、京津塘高速徐官屯服务区以及津港高速双港服务区(天津方向)、津蓟高速蓟州服务区(天津方向)等点位,布设了12处超级充电站,年内全市高速公路超级

充电站服务点位将增加至18处,全面开启天津高速公路“超充”服务时代。

据介绍,超级充电桩理论上最大可实现600千瓦超大功率充电,相较于市面常见的60千瓦快充桩,充电时间缩短近90%,充电10分钟基本可为车辆提供420公里续航,可真正实现“一杯咖啡,满电出发”的极速补能需求。根据数据统计,津蓟高速温泉城服务区光储充一体化超级

充电站自去年9月投运至今,已累计服务新能源车近1.4万辆次,完成充电量22万度,相当于减少了约27吨碳排放。

近年来,我市加快推进新能源基础设施在高速公路行业布局,推进服务区充电基础设施建设,因地制宜开展既有高速公路服务区充电基础设施升级改造和充电桩扩建,进一步织密充电网络。今年以来,京津塘高速徐官屯服务区、京哈高速

宝坻服务区(北京方向)等11个服务区(含停车区)新能源充电桩陆续建成,全市高速公路服务区充电桩总量已突破453个。

我市将加快构建站点更多、速度更快、服务更优的公路充电服务网络,年内实现全市高速公路充电设施“全覆盖”,并加速推进慢充向快充、超快充的全面升级,不断提升高速公路服务品质,优化公众便捷出行体验。

5人合力扑灭火 见义勇为受表彰

■ 本报记者 韩爱青

俗话说远亲不如近邻。居民家中起火,两位好邻居和物业公司的3名工作人员合力帮救火,赶在消防人员到场前就将火扑灭,将损失降到最低。近日,这5名奋勇救火的好市民被公安北辰分局确认见义勇为。

“着火了,赶紧跑!”4月29日凌晨4时许,北辰区北仓镇御园居民牛海和妻子李美萱听到有人砸自家的门,招呼他们尽快避险。出门后,他们得知邻居居家着火,此时楼道内烟雾弥漫。两人并未慌乱,沉着冷静地先拨打了119火警电话,随后打开楼道内的消防栓,合力连接水带,拿着喷水枪向邻居家着火点喷水灭火。很快,小区物业的工作人员袁海强、史瑞洲和马泽会赶来,帮助一起灭火。在5人的通力配合下,火很快被扑灭,没有人受伤。

民警在工作中了解情况并取证后,为5名奋力救火的市民申报了见义勇为。6月20日,北辰区见义勇为协会召开表彰会,对他们进行表彰,并颁发了确认证书、荣誉证书和奖励金。

记者从业内获悉,见义勇为协会为表彰见义勇为人员,对见义勇为人员40名,涉及13个事件,其中大部分见义勇为人员是因英勇救火、救落水者被表彰。

主播与签约公司
构成劳动关系吗?

■ 本报记者 高立红

网络主播,是近年来随着互联网技术发展而产生的一种新就业形态。与传统劳动关系不同,这种新型用工关系一旦发生争议,处理结果也大不相同。近日,天津市高级人民法院与市人社局联合发布的典型案例,对认定网络主播与传媒公司之间是否存在劳动关系具有指导意义。

2021年11月1日,李某与天津某传媒公司签署《劳动合同内容告知单》及《艺人经纪合同》,约定双方属于演出独家经纪关系,非劳动关系,某传媒公司不为李某缴纳社会保险等。2022年8月起,李某先后提起劳动仲裁和诉讼。一审法院判决驳回李某的诉求。李某上诉。二审法院判决驳回上诉,维持原判。

审理过程中,李某与被告之间是否符合确立劳动关系的情形,成为争议焦点。法院认为,根据国家相关规定,认定网络主播与传媒公司之间是否存在劳动关系,应重点审查劳动者与用人单位之间是否具有人身从属性、经济从属性、组织从属性。本案中,李某的上播时间、直播时长等均由自己决定,不符合劳动关系人身从属性的特征。李某的收入来源于直播打赏等,传媒公司无法决定李某的收入金额。且传媒公司的规章制度也不同于一般用工企业的管理制度,双方不具有组织上的从属性。故李某与天津某传媒公司之间不符合建立劳动关系的基本特征,不应认定为劳动关系。

高铁坐席新增“优选一等座”

天津客运段值乘G5次列车首次采用全新“升级版”智能复兴号

本报讯(记者 万红)随着铁路新一轮运行图实施,近期,全新“升级版”智能复兴号列车——复兴号智能动车组技术提升版列车上线,一种全新坐席——优选一等座也随之亮相。昨天,由中国铁路北京局集团有限公司天津客运段(以下简称天津客运段)值乘的G5次列车,就首次采用了复兴号智能动车组技术提升版列车。

昨天早上9时,由天津客运段值乘的G5次列车从北京南站准时出发。从外观看,这趟列车与其他复兴号列车几乎无异,但其增加了优选一等座坐席。走进优选一等座车厢,半包围式座椅十分亮眼,前后排及过道比一等座车厢更加宽敞,调节座椅可“深度半躺”,座椅还设有两种电源接口、阅读灯、椅背枕头等。“这种新增

坐席可以看作全新“升级版”智能复兴号最大的变化。除可享受商务座专用通道、专区候车、便捷检票等服务外,优选一等座车厢还增加了“会客模式”,旋转前排座椅,放下侧面长条桌,就可实现4人面对面就座,尤其适合家庭出游和商务人士出行。”天津客运段津沪高铁车队G5次新型动车首发列车长刘玥说。

此外,复兴号智能动车组技术提升版列车还通过采用轻量化技术和设备集成、布局优化措施,把部分此前放置于车厢中的电气设备改到了车下,进一步扩大了旅客使用空间,提升了列车载客能力,大件行李存放空间也扩大了1倍。目前,京沪高铁共投入5辆复兴号智能动车组技术提升版列车,为旅客带来更便捷的出行体验。

图片由天津客运段提供



■ 本报记者 黄莹

6月既是毕业季,也是招生季。今年6月,天津市一些小学开始给毕业生制作颁发毕业证,而某些幼儿园邀请了即将毕业的孩子们帮忙招生,录制视频进行宣传。

前不久,南开小学六年三班的学生韩子墨收到了一份特殊的毕业礼物,是老师们设计制作的毕业证书。这张证书让韩子墨爱不释手。韩子墨表示:“拿到毕业证书的时候,感觉对小学生的生活特别

小小毕业季充满童趣回忆

留恋,想感谢所有人。”六年一班学生崔璨说:“这张毕业证寄托着母校对我的期望,这将是我未来一生所有毕业证书中的第一张。”

小学毕业有感恩、有不舍、有希望,而幼儿园里则是一片欢声笑语。“招娃娃”“招3—6岁的娃娃”……举着牌子、有模有样走着“模特步”的,是一群6岁的孩子。这是静海

区独流镇第一中心幼儿园拍摄的招生视频。幼儿园的杨晓彤老师介绍,这本是幼儿园搞的一次“模特大赛”。赛后,孩子们意犹未尽,想让老师拍下展示视频,老师们突发奇想,拍视频时加上了招生元素。视频发布几天时间,有了2万多的浏览量,来园咨询的家长也不少。“我们开玩笑地说,幼儿园的‘小明星’,比啥都管用。”杨晓彤笑着说。

下周一机动车尾号限行调整

本报讯(记者 宋德松)根据我市机动车限行交通管理措施的相关规定,2024年7月1日起,我市机动车尾号限行将进入新一轮轮换期。自2024年7月1日至2024年9月29日,星期一至星期五限行机动车号牌尾号分别为4和9、5和0、1和6、2和7、3和8。

股东会决议:
我经持股比例:71.29%股权股东同意,股东会决议如下:
天津广盈投资有限公司更名为:普通的市场管理有限公司。
公告
停止王国春本人对公司一切的管理行为。如有违反,发生的任何事情,由王国春本人承担全部责任,与公司无关。有关王国春目前一切行为都不代表公司行为。请大家不要上当。
股东代表:刘井生 天津广盈投资有限公司 2024年3月8日

公告

天津经济技术开发区环卫综合服务公司(以下简称“环卫公司”)拟进行公司制改革,现就有关情况公示如下:

一、改制后公司名称:天津泰达环卫有限公司(以工商登记为准)。

二、改制后企业类型:有限责任公司。

三、改制后公司股东:天津海晶汇利实业有限公司(占股15%)、天津泰达环境投资集团有限公司(占股85%)。

四、改制后注册资本:1012.282639万元(以工商登记为准)。

五、资产处置情况、债权债务情况:改制过程中不涉及资产处置,全部资产、债权债务均由改制后的新公司承接。

六、人员安置情况:原有职工由新公司按原岗位安置。

公示期限:2024年6月25日至2024年8月8日。

公示期限内,单位或个人对环卫公司改制工作有疑义的,可向环卫公司行政办公室进行反馈或咨询。联系电话:022-25322221,联系地址:天津市经济技术开发区第四大街75号。

2024年6月25日

争做文明有礼天津人

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

垃圾不落地
城市更美丽

